FAAERE SRR BRI BgEIL X —

CFRTEHh ERTAR B ATETF E 1393 F D 1421
-EEEE S :0164-64-2954
-BAEEHIRI:5H1B~108318

- BRAEBERE SRR 1065 ~ 4R 14 50%

-AfER: AR (FIEDISS EFREL . B HEWKE) . EARAEAR R IXERK

EHEHE  NEREERIOE T B
[BTRME A Y/ - 24 .50, S84 -—Hi%:100M
S[BTHMEA Y/ - s34 100 . S84 -— %310

(EEG0B UL NAILOEBEAHEDNZETHIRTDIENGIET S, 10AREIELIVIET)

REEH

29 | 30 | 31
H A Xk X X £ =
12

= A X 7K X £ =L
1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 30
= A X 7K X £ =L
1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

104
A X 7K
3 4 5
10 11 12
17 18 19
24 25 26

X £ =

1
6 7 8
13 14 15
20 21 22
27 28 29



